



ANALIZAN EN COMISION. En la Comisión Investigadora de la Corrupción, declara como testigo el presidente del BAC, Lic. Rodolfo Santos

Morales, segundo de la derecha. Aparecen los diputados Jaime Romero Ventura, Sigifredo Ochoa Pérez y Ernesto Kury.

Fallo a favor de la CLESA emite Sala Constitucional

La Sala de lo Constitucional da plazo de 6 meses al Estado, para que legalice sus actuaciones y administración sobre los bienes de la Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana S.A., (CLESA).
Al emitir su sentencia definitiva, la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, sobre el Recurso de Amparo presentado por CLESA en

contra de providencias de la Asamblea Legislativa, Presidente de la República y CEL, falló que "ha lugar el Amparo, por violación a los Derechos Constitucionales de que se ha hecho mérito".

Texto del fallo

El fallo dice entre otros aspectos lo

—Pasa a la página 47—

Retírase de Presidencia de ANEP Sr. Salaverría

El industrial Miguel Angel Salaverría, dio a conocer su retiro como presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, debido a que dejará de presidir la Asociación Salvadoreña de Beneficiarios de Café.

ANEP establecen que para presidir la institución, se requiere a la vez serlo de una de las gremiales que integran la entidad.

El señor Salaverría presentó su renuncia a la Junta General de ANEP, Café.

—Pasa a la página 33—

Denuncian atentados a diputados de ARENA

Atentados contra varios diputados de Alianza Republicana Nacionalista, denunciaron ayer el coronel Sigifredo Ochoa Pérez y el profesor Raúl Peña Flores.

carga explosiva en la residencia del diputado de ARENA por San Miguel, profesor Peña Flores.

Vio paquete

"Por la voluntad de Dios, declaró Peña Flores, unos familiares me

—Pasa a la página 45—

Jueves cumple 25 años Batallón Paracaidistas

El próximo jueves cumplirá veinticinco años de fundación el Batallón de Paracaidistas de la Fuerza Aérea Salvadoreña, y con tal motivo habrá diversos actos cívico-militares.

dismo salvadoreño, recordándose entre ellos a los coroneles J. Eduardo Iraheta, Domingo Monterrosa y Luis Mariano Turcios.

Con anterioridad a esos comandantes, operaba un escuadrón de paracaidistas. Su aceso

—Pasa a la página 25—

Presentaciones de obra infantil en TN

Continúan las presentaciones de la obra infantil "La Bruja Raquel", los días 24 y 25 de septiembre, y 1 y 2 de octubre, en el Teatro Nacional de San Salvador.

Desde principios de este año, un grupo de ar-

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PRESIDENTE. De gran importancia es la fundación y funcionamiento de la Escuela Contable en la Corporación de Contadores, afirma el nuevo presidente de esa entidad, Lic. Atilio Campos.



SE DESPIDE. Afectuoso saludo al pueblo salvadoreño, envía el embajador de Israel, Dr. Aryeh Amir, al retirarse del país.

Sin agua potable están en Ilopango por reparaciones

La Ciudad Obrera San Felipe, San Bartolo y Colonia Trinidad, de Ilopango, están sin servicio de agua potable, por trabajos de mantenimiento en el pozo que les abas-

—Pasa a la página 70—

18 años cumple Cooperativa de Ahorro de Profesionales

Con una asamblea general de socios, en que se informó sobre diversas actividades, conmemoró su 18o. aniversario de fundación la Cooperativa de Ahorro y Crédito de Profesionales Salvadoreños.

Esta entidad gremial que aglutina en sus filas a ochocientos noventa y dos miembros, pertenecientes a los diferentes sectores productivos del país, informó que con el

objeto de otorgar mayores facilidades a sus so-

—Pasa a la página 27—

Pruebas de atropellos a trabajadores de la UES

Pruebas de que los trabajadores de la Universidad de El Salvador, son víctimas de atropellos por parte de las autoridades universitarias, presentó ayer el Lic. Antonio Rafael Méndez.

Universidad, expresó lo siguiente: "Desde el principio de nuestra lucha por rescatar a la Universidad de El Salvador de la degradación académica, el caos, la corrupción administrativa y la

Como miembro del Comité Pro Rescate de la

—Pasa a la página 59—

Piloto herido en ataque del FMLN a helicóptero

El teniente Isidro Rigoberto López Valle, que piloteaba un helicóptero UH-1H de la FAS, resultó herido al ser atacado el aparato cerca de San Fernando, Chalatenango.

fue derribado por terroristas del FMLN-FDR, con fuego de fusilería, en las proximidades del cerro Ojo de Agüita, de la población de San Fernando, Departamento de Chalatenango.

Informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, que el helicóptero

El oficial, que cumplía

—Pasa a la página 73—

Se retira el embajador de Israel Aryeh Amir

Después de cuatro años y medio de fructífera labor diplomática y de haber logrado un estrecho acercamiento con los distintos sectores sociales del país, se retira el embajador de Israel Dr. Aryeh Amir.

destacó que entre otras razones, lleva buenos recuerdos de El Salvador, por la cordialidad y simpatía del pueblo, así como por el gran acercamiento que existe entre ambas naciones.

En atenta visita que hiciera ayer a LA PRENSA GRAFICA,

Expresó un afectuoso saludo de despedida al

—Pasa a la página 70—

AL CERRAR la edición

(Información en página 29)

Indigna el asesinato de los 11 empleados de CEL

Indignación ha causado entre funcionarios y el gremio de empleados de la CEL, el asesinato de 11 trabajadores perpetrado por extremistas del FMLN-FDR.

el lugar conocido como Sitio Viejo, carretera que de Sensuntepeque, departamento de Cabañas, conduce a San Salvador.

Los trabajadores y empleados de vigilancia de CEL regresaban de hacer reparaciones de daños causados por subversivos en otros lugares del de-

—Pasa a la página 33—



ASERP. En el Día Interamericano de Relaciones Públicas se han celebrado numerosos actos. Miembros de ASERP al momento de entregar regalos al primer niño que nació en esa fecha a las cero horas en Maternidad.

CONCURSO. Las señoras Anayansi Segovia de Guzmán Aguilar, Bertha Elizabeth Barrera de Blanco y Estela de Elena Fuentes, invitan al certamen de belleza "Señorita Centro América y Panamá 1988", pro Hospital Militar.